

贯穿城区南北西东,聚集多个重要旅游景点

咸安一路段上榜全省首批美丽国省道名单

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孟海清 张红刚 黎燕珍)9月18日,记者从咸安区公路管理局获悉,该区G351k977.02-k1030.207路段(横沟桥镇孙田村至嘉鱼县界点北岭村段)贯穿咸安城区南北西东,聚集多个重要旅游景点,在湖北省公路事业发展中心公布的《湖北省第一批美丽国省道名单》上,榜上有名,一举步入全省美丽国省道之列。

据悉,该路段总长53.187公里,是

该区“三横六纵一环”高等级公路立体化格局中的“一横”,延伸咸安城区南北西东,联接双溪桥镇、横沟桥镇、马桥镇、浮山街道、向阳湖镇等乡镇街道和咸安区经济开发区,一路有多个重要旅游景点和文化产业项目,在该区经济社会发展中发挥着重要作用。

近年来,该区交通部门按照“打造一条公路,串联一路风景,融合一片产业,造福一方百姓”的思路,结合咸安

公路实际情况和地方特色,因地制宜开展美丽公路建设,把公路与乡村振兴、全域旅游、产业发展、历史文化等深度融合,打造高颜值的旅游路、富民路、产业路,为全区经济社会高质量发展提供了强有力的交通支撑。

在下一步工作中,该区将进一步加强公路日常管养,营造“畅、安、舒、美”出行环境,促进公路从走得了到走得好、走得美的华丽“嬗变”。

深化实践活动 解决群众所愁

咸安林业局真心真情为民解难题办实事

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 樊向东 朱宏僚 杨帆)9月19日,记者从咸安区林业局获悉,近年来,该局进一步深化“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,下沉乡镇、村组等基层一线,了解村民所思、所愁、所盼,真心真情为村民解难题、办实事。

据悉,今年9月初,该局机关党支部在下沉咸安区大幕乡东源村,开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动时,了解到该村12组背后山66亩天然林(区级示范林)由于受自然灾害、人为

过度干扰、外部环境变化等因素影响,山林树木出现枯死、濒死、生长不良等现象。对此,该村“两委”及村民心急如焚。

为了帮助村民解决这个难题。当天下午,该局党组成员、副局长、机关党支部书记黄年伍带领机关党员干部和林业专家来到该村12组背后山,现场勘察“把脉”,指导村民按照天然林保护和公益林管理技术要求,进行间密留匀、伐劣留优、伐弱留强的办法进行科学修复。

在天然林修复现场,村民们手持

镰刀,上下挥舞,一根根、一片片将生长不良、枯死、濒死树木、柴草刷刷倒地,清理出林。“今天,通过区林业局党员干部、林业专家指导后,我们心中就有数了,知道如何修复天然林……”面对记者的采访,东源村12组组长张世宽一边干着,一边擦着汗水,一脸忧愁全部烟消云散了。

据悉,这是该局机关党支部深化实践活动的一个缩影。据统计,近年来,该局党员干部下沉基层,为民解难题、办实事已达30余件。

抢抓发展机遇 创新发展渠道

双溪桥镇建智能养鸡小区助村民增收致富

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 雷莹莹 包鑫辉)9月14日,记者从咸安区双溪桥镇获悉,近年来,该镇积极抢抓农业发展机遇,创新发展渠道,建智能化养鸡小区,助力村民发家致富,谋求发展。

当天,记者走进该镇汤垴村标准化养殖小区,只见一排排圈舍干净明亮,排列整齐,鸡舍里数万余只毛色鲜亮的三黄鸡幼崽在养殖户精心呵护下茁壮成长,叽叽喳喳,好不热闹。

“从前天开始,我们(鸡棚)已经进

入3万只(三黄)鸡,整个鸡场要养6万只,目前这个小鸡要人工来喂养,等一个星期后,就可以全部自动化了,不需要人工了,我们还是有信心养好鸡的。”该村村民、鸡舍负责人雷曙光说。

据悉,该镇为发展村级集体经济,使村民发家致富,反复开会研究,决定首先在汤垴村建设智能化养鸡小区,帮助村民发家致富。于是争取区政府关心,驻村单位——咸安经发集团支持,争取到智能化养鸡项目,新建的智

能化养殖小区,由其投资建设,总建筑面积21.34亩,总投资400余万元;购置了通风系统、控温系统、喂食系统等智能化养殖设备,建成标准化鸡舍6栋。鸡场旁还配置了住宿区,以供养殖户居住,助力村民就业增收致富。

“在下一步工作中,我镇将进一步加大工作力度,全力推进智能化养鸡小区建设,发展养鸡,帮助村民发展经济,增加收入,不断增强村民的获得感和幸福感!”该镇一位负责人表示掷地有声。

聚焦高效办成一件事 持续优化营商环境

——咸安区第二届政务服务技能大赛侧记

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 饶才莲

9月21日上午,金秋送爽,丹桂飘香。咸安区在市民之家四楼会议大厅举办“聚焦‘高效办成一件事’,持续优化营商环境”第二届政务服务技能大赛。来自全区13个乡镇办共26名政务服务技能选手参加了比赛。

据悉,该区此次“聚焦‘高效办成一件事’,持续优化营商环境”第二届政务服务技能大赛,由该区营商办、区政务服务和大数据管理局联合举办。旨在进一步擦亮“高效办成一件事”服务品牌,持续优化营商环境;进一步推进政务服务技能提升,促进政务服务技能人才培养和实际操作技能水平提高。大赛分笔试和面试两个环节。笔试,分判断题和选择题;面试,综合考核参赛选手仪表礼仪形象、语言表达能力和高效办成一件事材料清单、办理条件、办理手续及时限掌握程度。所有参赛选手于当天上午8点半钟到达比

赛现场进行抽签,经工作人员确认后,发给选手序号牌并在候考室等待上场参赛。同时,工作人员宣布比赛注意事项,然后选手根据自己抽取的序号从1号起按顺序进行参赛;评委老师现场打分,即去掉一个最高分和去掉一个最低分,取平均分为选手最后得分。经过激烈的角逐,浮山街道办事处参赛选手梅政、马桥镇参赛选手张芬,分别摘取笔试和面试第一名“桂冠”。同时,马桥镇、永安街道办事处、横沟桥镇、官埠桥镇、桂花镇、汀泗桥镇获得综合考核前六名的优异成绩。

近年来,为打造一支德才兼备的政务服务队伍,该区每周开展政务服务综窗讲堂培训,每季开展政务服务综窗考核,每年开展政务服务综窗服务技能比赛,从而使全区乡镇、街道政务服务综窗队伍快速成长。此次比赛为第二届政务服务技能比赛。该区营商办、区政务服务和大数据管理局对此次比赛高度重视,周密部署、精心策划、认真组织,做到“不放水、不



做秀,摸实底”。通过以赛促学,全面检验全区乡镇、街道政务服务综窗服务工作成效,促进全区乡镇、街道政务服务综窗建设全面提质增效,持续优化营商环境。

“在下一步工作中,我们将大力加强综窗服务建设,进一步聚焦‘高效办成一件事’,全面提升政务服务水平,持续优化营商环境,助力打造武汉都市圈自然生态公园城市先行区,擦亮‘中国桂花城’‘华中康养区’两张名片,推动‘四个首善之区’建设成势见效。”该区政务服务和大数据管理局党组书记、局长王先柏说。

向阳湖镇为平安建设一线人员“充电”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘洁 张冲)9月13日,咸安区向阳湖镇为平安建设一线人员“充电”,进一步掌握平安建设知识,提升应急处置技能。该镇驻村干部、各村(社区)书记、治调主任、村辅警、法律明白人、人民调解员、各中小学校校长、幼儿园园长及安全员参加了学习“充电”培训。

据悉,培训时,授课老师分别以《民法典一合同篇》《非正常死亡案件中的调解方法与技巧》等为主题,就法律常识、案件调解、合同签订等知识进行深入浅出地讲解。

同时,结合实际,进行实操培训,向阳湖镇卫生院护士现场讲解海姆立克急救法、心肺复苏术等急救知识和技能,并示范演示、互动问答,让参训人员直观地了解到海姆立克急救法、心肺复苏术的急救操作方法和注意事项。随后,还开展了消防知识培训及消防演练,就消防器材的使用,向参训人员进行讲解传授。

通过培训,该镇驻村干部、各村(社区)书记、治调主任、村辅警、法律明白人、人民调解员、各中小学校校长、幼儿园园长及安全员平安建设的知识能力,得到进一步提高。

横沟市场监管所开展“监管+陪餐”食品安全保障活动

本报讯(通讯员 熊勃)近日,咸安区市场监管局横沟市场监管所深入咸宁职业教育(集团)学校开展“监管+陪餐”食品安全保障活动。旨在深入推进校园食品安全突出问题专项整治,夯实校园食品安全基础,保障师生饮食安全。

活动中,该所监管人员深入学校食堂后厨,详细询问食材采购、食品加工制作、从业人员健康管理等情况。重点检查学校食堂的环境卫生、餐具的清洗消毒、食品留样管理及食品浪费等方面落实情况。并要求学校严格进行食品安全自查,广泛开展食品安全教育,筛查影响食品安全的因素,筑牢校园食品安全防线。

在“陪餐”环节,该局监管人员按照“一看、二问、三尝”流程,与学生们一同就餐,对菜品的质量、外观、口味等进行评价,同时主动与师生们交流,听取他们对饭菜质量、口感及食堂环境卫生的意见和建议,亲身体验餐食质量,确保师生饮食安全。“陪餐”结束后,还向学校了解了“日管控、周排查、月调度”机制的落实情况,对发现的问题及时提出整改意见,确保食品安全管理的闭环执行。

下一步,该所将持续完善食品安全监管的长效机制,将“食品安全监管”与“陪餐”相结合,严格履行食品安全监管职责,全力护航校园食品安全。